

ERRATA DO EDITAL DE PREGÃO
PRESENCIAL Nº 030/2011.

**Onde se lê no item 02 do Lote I
do Anexo I e item 02 do Anexo
V:**

"...02 – 60 **dúzias** de Estacas de
eucalipto tratado de 2,20m x 6/8cm..."

Leia-se:

"...02 – 60 **unidades** de Estacas
de eucalipto tratado de 2,20m x
6/8cm..."

São Mateus/ES, 09/06/2011

**Conrado Barbosa Zorzanelli
Pregoeiro Oficial**